A király és a mágus – rejtvény
A meghatározások alapján írjátok be a szavakat az ábrába, majd a megjelölt betűket összeolvasva megtudjátok, milyen volt a király:
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1. Ilyen volt a mágus utolsó varázslata

2. A király …….. miatt nem hívta vissza a mágust 

3. Az ő nyelvükön akart a király beszélni 
4. Ilyen hangok jöttek ki a király szájából 
5. A királynak ….. nem volt elég 
6. Egy napon a mágus …… a palotába 
7. A király itt fogadta a visszatérő mágust 

8. Ettől lett a király örökké fiatal 

9. A király több száz éve ….. 
10. Erre a nyelvre nem talált rá a király 
11. A király hol fenyeget, hol …… 
Megoldás:________________________________

A megoldás:
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1. Ilyen volt a mágus utolsó varázslata (visszavonhatatlan)

2. A király …….. miatt nem hívta vissza a mágust (büszkesége)

3. Az ő nyelvükön akart a király beszélni (állatok)

4. Ilyen hangok jöttek ki a király szájából (torokhangok)

5. A királynak ….. nem volt elég (semmi)

6. Egy napon a mágus …… a palotába (visszatért)

7. A király itt fogadta a visszatérő mágust (trónterem)

8. Ettől lett a király örökké fiatal (varázsital)

9. A király több száz éve ….. (vándorol)

10. Erre a nyelvre nem talált rá a király (emberi)

11. A király hol fenyeget, hol …… (könyörög)
Megoldás: telhetetlen
